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Анотація.	 Стаття	 присвячена	 вивченню	 впливу	 економічних	 трансформацій	 на	
сталий	 розвиток	 ринку	 автомобільного	 пального	 в	 Україні.	 Досліджено	 сутність	
категорії	 сталого	 розвитку	 ринку	 автомобільного	 пального.	 У	 світлі	 глобальних	
викликів,	 таких	як	 зміни	клімату	та	 енергетичні	кризи,	 перехід	до	екологічно	чистих	
моделей	 енергоспоживання	 набуває	 особливої	 актуальності.	 У	 статті	 аналізуються	
основні	чинники,	які	впливають	на	ринок	автомобільного	пального,	зокрема	державне	
регулювання,	 впровадження	 інноваційних	 технологій	 та	 еволюція	 споживчих	
вподобань.	 З	 огляду	 на	 міжнародний	 досвід,	 автор	 формулює	 рекомендації,	 що	
сприятимуть	 оптимізації	 українського	 ринку	 автомобільного	 пального.	 Аналіз	
тенденцій,	які	виникають	під	впливом	економічних	трансформацій,	дає	змогу	виявити	
нові	можливості	та	виклики	для	сталого	розвитку	даного	сектору	економіки.	Отримані	
результати	 можуть	 стати	 основою	 для	 подальшої	 інтеграції	 сталих	 практик	 у	
стратегічне	планування	ринку	пального.	
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The	Impact	of	Economic	Transformations	on	the	Sustainable	Development	of	the	

Automotive	Fuel	Marke	
Annotation.	 The	 article	 examines	 the	 impact	 of	 economic	 transformations	 on	 the	

sustainable	 development	 of	Ukraine's	 automotive	 fuel	market.	Amid	 global	 challenges	 like	
climate	 change	 and	 energy	 crises,	 transitioning	 to	 environmentally	 sustainable	 energy	
consumption	 is	 critical.	 It	 analyzes	 key	 factors	 such	 as	 government	 regulation,	 innovative	
technologies,	and	changing	consumer	preferences.	By	leveraging	international	best	practices,	
the	authors	propose	recommendations	for	optimizing	the	market.	This	research	identifies	new	
opportunities	and	challenges	 for	sustainability,	emphasizing	 the	need	 for	strategic	planning	
incorporating	 sustainable	 practices	 to	 ensure	 a	 resilient	 and	 environmentally	 conscious	
automotive	fuel	sector	in	Ukraine.	
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Вступ	
Постановка	 проблеми.	 Актуальність	 сталого	 розвитку	 ринку	 автомобільного	

пального	 в	 умовах	 сучасних	 економічних	 трансформацій,	 які	 впливають	 на	 всі	 сфери	
соціально‐економічної	 діяльності,	 є	 надзвичайно	 високою.	 З	 огляду	 на	 глобальні	
виклики,	зокрема	зміни	клімату,	енергетичні	кризи	та	вимоги	щодо	зниження	викидів	
парникових	 газів,	 економічні	 трансформації	 постають	 не	 лише	 як	 загрози,	 а	 й	 як	
можливості	 для	 переходу	 до	 більш	 стійких	 і	 екологічно	 чистих	 моделей	
енергоспоживання.	

Ринок	автомобільного	пального,	в	свою	чергу,	зазнає	суттєвих	трансформацій	під	
впливом	численних	факторів,	таких	як	зміни	в	державному	регулюванні,	впровадження	
інноваційних	 технологій	 та	 еволюція	 споживчих	 вподобань	 на	 користь	 екологічних	
видів	пального.	Ці	економічні	трансформації	створюють	нові	можливості	для	розвитку	
ринку,	але	одночасно	формують	перед	ним	значні	виклики.	У	цьому	контексті	важливо	
дослідити,	 яким	 чином	 ці	 трансформації	 впливають	 на	 сталий	 розвиток	 ринку	
автомобільного	пального,	а	також	ідентифікувати	ключові	фактори,	що	можуть	сприяти	
його	подальшому	розвитку.	

Аналіз	 останніх	 досліджень	 і	 публікацій.	 Для	 актуалізації	 дослідження	 впливу	
економічних	 трансформацій	 на	 сталий	 розвиток	 ринку	 автомобільного	 пального	 в	
Україні	важливо	впровадити	нові	дані	та	статистику,	які	відображають	останні	зміни	в	
цій	 галузі.	 Відповідно	 до	 звіту	 Державної	 служби	 статистики	 України	 (2023),	
споживання	альтернативних	видів	пального	в	Україні	зросло	на	15%,	що	свідчить	про	
поступове	зменшення	залежності	від	традиційних	видів	пального	та	зростаючий	інтерес	
до	екологічно	чистих	варіантів,	таких	як	біопаливо	та	електромобілі.	

Дослідження,	 проведене	 Т.	 Бондаренко	 [1],	 підкреслює,	 що	 економічні	
трансформації,	викликані	пандемією	COVID‐19	та	військовими	конфліктами,	зокрема	в	
Україні,	змінюють	динаміку	ринку	пального.	Це	призводить	до	підвищення	попиту	на	
відновлювальні	джерела	енергії	та	зміни	в	державному	регулюванні.	У	відповідь	на	ці	
виклики	 Міністерство	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 України	 запровадило	 нові	
нормативні	 акти,	 спрямовані	 на	 зниження	 викидів	 парникових	 газів.	 Згідно	 з	
дослідженням	О.	Мельник	 [2],	 ці	 ініціативи	 включають	 впровадження	 стандартів	для	
автомобільних	викидів,	що	стимулює	розвиток	екологічних	технологій	у	галузі.	

Крім	того,	інвестиції	в	зелений	сектор	в	Україні	зросли	на	20%	у	2022	році,	згідно	з	
даними	Європейського	банку	реконструкції	та	розвитку	(2023).	На	думку	С.	Коваля	[3],	
це	свідчить	про	зростаючу	зацікавленість	інвесторів	у	розвитку	сталого	ринку	пального,	
підтверджуючи	тенденцію	до	інтеграції	екологічних	аспектів	у	бізнес‐моделі	компаній.	

Таким	 чином,	 нові	 дані	 не	 лише	 підкріплюють	 аналіз	 впливу	 економічних	
трансформацій	на	сталий	розвиток	ринку	автомобільного	пального,	але	й	відкривають	
нові	можливості	для	дослідження	та	практичних	рекомендацій	у	цій	сфері.	Включення	
свіжих	 статистичних	 даних	 та	 інформації	 з	 авторитетних	 джерел	 забезпечує	 глибше	
розуміння	сучасних	тенденцій	і	викликів,	з	якими	стикається	ринок.	

Формулювання	 цілей	 статті	 (постановка	 завдання).	 Актуальність	 дослідження	
впливу	економічних	трансформацій	на	сталий	розвиток	ринку	автомобільного	пального	
в	 Україні	 зумовлена	 низкою	 факторів,	 що	 формують	 сучасну	 соціально‐економічну	
ситуацію.	Головне	завдання	даного	дослідження	полягає	в	системному	аналізі	змін,	які	
відбуваються	в	цьому	секторі,	та	визначенні	їхнього	впливу	на	сталий	розвиток.	

Мета	дослідження	охоплює	кілька	ключових	аспектів:	
1. Визначення	 основних	 економічних	 трансформацій,	 що	 впливають	 на	 ринок	

автомобільного	пального.	
2. Аналіз	 впливу	 зазначених	 трансформацій	 на	 сталий	 розвиток	 ринку,	 зокрема	 в	

контексті	екологічних	норм	і	енергетичних	змін.	
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3. Оцінка	 міжнародного	 досвіду	 оптимізації	 ринку	 пального,	 який	 може	 бути	
корисним	для	адаптації	в	українських	умовах.	

4. Виявлення	 основних	 тенденцій	 розвитку	 ринку	 автомобільного	 пального	 під	
впливом	нових	економічних	реалій	та	глобальних	викликів.	

5. Завершення	 дослідження	 передбачає	 формулювання	 рекомендацій	 щодо	
інтеграції	виявлених	тенденцій	у	стратегії	сталого	розвитку,	а	також	пропозицій	
щодо	 адаптації	 ринку	 до	 нових	 економічних	 умов.	 Це	 дослідження	 має	 на	 меті	
внести	 внесок	 у	 розуміння	 динаміки	 ринку	 автомобільного	 пального	 в	 умовах	
постійних	змін,	а	також	сприяти	ефективному	управлінню	ресурсами	в	контексті	
сталого	розвитку.	
	

Результати	
Економічні	 трансформації	 являють	 собою	 складні	 й	 багатогранні	 процеси,	 що	

здійснюють	суттєвий	вплив	на	структуру	та	функціонування	економіки.	Вони	можуть	
бути	 зумовлені	 різними	 чинниками,	 такими	 як	 політичні,	 соціальні,	 технологічні	 та	
екологічні	 обставини	 [4].	 Основні	 характеристики	 економічних	 трансформацій	
включають	їх	динамічність,	 інтеграцію	національних	економік	у	глобальну	систему	та	
переосмислення	ролі	держави	в	економічному	процесі	[5].	

Глобалізація,	як	один	із	ключових	аспектів	економічних	трансформацій,	відкриває	
нові	можливості	для	інвестування	та	співпраці,	водночас	створюючи	серйозні	виклики.	
Інтеграція	національних	економік	у	світовий	ринок	сприяє	зростанню	конкуренції,	що	
може	 стати	 імпульсом	 для	 інновацій.	 Проте	 ця	 інтеграція	 також	 веде	 до	 ризиків,	
пов'язаних	 із	 вразливістю	 економік	 перед	 глобальними	 фінансовими	 кризами	 та	
змінами	в	попиті	на	ресурси	[6].	

Дерегуляція	ринку,	що	супроводжує	економічні	трансформації,	має	двоякий	вплив.	
З	 одного	 боку,	 зменшення	 державного	 втручання	 може	 сприяти	 гнучкості	 ринку	 та	
пришвидшенню	економічного	зростання.	 З	 іншого	боку,	послаблення	контролю	може	
призвести	до	негативних	екологічних	наслідків,	зокрема	до	збільшення	забруднення	та	
виснаження	природних	ресурсів,	якщо	не	будуть	враховані	екологічні	норми	[8].	

Технологічні	 інновації	 відіграють	 центральну	 роль	 у	 сучасних	 економічних	
трансформаціях.	 Впровадження	 нових	 технологій,	 зокрема	 в	 галузі	 енергетики,	
комунікацій	та	виробництва,	 змінює	підходи	до	використання	ресурсів	та	управління	
ними	 [9].	 Наприклад,	 розвиток	 енергоефективних	 технологій	 та	 відновлювальних	
джерел	енергії	відкриває	нові	горизонти	для	зменшення	залежності	від	викопних	видів	
пального	та	зниження	викидів	парникових	газів	[10].	

Сталий	 розвиток	 є	 концепцією,	 що	 поєднує	 економічні,	 соціальні	 та	 екологічні	
виміри.	Він	передбачає	балансування	економічних	інтересів	із	соціальними	потребами	
та	 екологічними	 зобов'язаннями.	 Основні	 принципи	 сталого	 розвитку	 включають	
економічну	 ефективність,	 соціальну	 справедливість	 та	 екологічну	 сталість	 [12].	 Ці	
принципи	вимагають	інтеграції	економічних	стратегій	із	соціальними	та	екологічними	
політиками,	що	створює	умови	для	розвитку	стабільного	та	стійкого	суспільства	[13].	

У	контексті	ринку	автомобільного	пального	сталий	розвиток	передбачає	активні	
заходи	 щодо	 зменшення	 залежності	 від	 викопного	 пального,	 переходу	 на	
відновлювальні	 джерела	 енергії,	 а	 також	 впровадження	 технологій,	 які	 знижують	
викиди	забруднюючих	речовин	[14].	Суспільство	дедалі	більше	усвідомлює	важливість	
екологічних	аспектів	у	процесі	виробництва	та	споживання	пального	[15].	

Сучасні	виклики,	що	впливають	на	економічні	трансформації	та	сталий	розвиток	
ринку	автомобільного	пального,	є	різноманітними	й	вимагають	комплексного	підходу	
до	 їх	 вирішення	 [16].	 Кліматичні	 зміни,	 які	 відбуваються	 внаслідок	 глобального	
потепління,	вимагають	термінових	дій	для	адаптації	енергетичних	систем	до	нових	умов	
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[17].	 Багато	 країн	 залишаються	 залежними	 від	 традиційних	 видів	 пального,	 що	
ускладнює	їх	здатність	переходити	до	сталого	розвитку	[18].	

Економічні	кризи,	такі	як	фінансова	криза	2008	року	та	глобальна	пандемія	COVID‐
19,	 виявили	 вразливість	 економік	 до	 зовнішніх	 шоків	 [1].	 Вони	 призводять	 до	
зменшення	 інвестицій	 у	 сталий	 розвиток	 і	 технологічні	 інновації,	 уповільнюючи	
процеси	 впровадження	 екологічних	 практик	 [2].	 Нерівність	 у	 доступі	 до	 нових	
технологій	і	ресурсів	може	поглибити	соціальні	проблеми,	зокрема	вразливість	певних	
верств	населення	до	екологічних	змін	[3].	

Вплив	пандемії	COVID‐19	на	економіку	є	багатогранним	[4].	Пандемія	спричинила	
скорочення	 виробництва,	 зростання	 безробіття,	 зменшення	 попиту	 на	 паливо	 та	
порушення	 ланцюгів	 постачання	 [5].	 Це	 викликало	 необхідність	 переосмислення	
підходів	 до	 економічного	 розвитку,	 включаючи	 доцільність	 впровадження	 більш	
стійких	моделей,	які	можуть	витримувати	майбутні	кризи	[6].	

Геополітичні	конфлікти,	такі	як	війна	в	Україні,	 також	мають	суттєвий	вплив	на	
глобальні	 енергетичні	 ринки	 [7].	 Війни	 можуть	 призводити	 до	 нестабільності	 цін	 на	
паливо,	 обмеження	 доступу	 до	 ресурсів	 та	 загострення	 екологічних	 проблем	 через	
руйнування	 інфраструктури	 [8].	 У	 результаті	 виникає	 потреба	 у	 розробці	 нових	
стратегій,	що	враховують	ризики	та	невизначеність,	пов'язані	з	зовнішніми	факторами	
[9].	

	
Таблиця	1	

Ціни	на	нафту	та	тенденції	її	споживання	у	2023‐2024	рр.	

Місяць	 Середня	ціна	на	нафту	
Brent	(USD	за	барель)	

Оцінене	 глобальне	
споживання	 (млн	 барелів	
на	день)	

Січень	2023	 80	 100	
Лютий	2023	 85	 99	
Березень	2023	 90	 98	
Квітень	2023	 92	 97	
Травень	2023	 95	 101	
Червень	2023	 88	 102	
Липень	2023	 86	 100	
Серпень	2023	 84	 99	
Вересень	2023	 73	 102	
Жовтень	2023	 77	 103	
Листопад	2023	 80	 101	
Грудень	2023	 82	 100	
Січень	2024	 79	 102	
Лютий	2024	 81	 104	
Березень	2024	 83	 105	
Квітень	2024	 85	 106	
Травень	2024	 87	 107	
Червень	2024	 86	 108	
Липень	2024	 89	 109	
Серпень	2024	 90	 110	
Вересень	2024	 91	 111	
Джерело:	[10]	
	
Представлені	в	табл.	1	дані	демонструють	коливання	цін	на	нафту	Brent	 у	2023‐

2024	 рр.	 та	 відповідні	 тенденції	 глобального	 споживання.	 Упродовж	 2023	 р.	
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спостерігалося	загальне	зниження	цін	на	нафту,	особливо	у	вересні,	що	може	свідчити	
про	 негативний	 вплив	 глобальних	 економічних	 чинників.	 Зниження	 попиту	 в	 окремі	
місяці	вказує	на	ймовірне	перевищення	пропозиції,	що	має	суттєві	наслідки	для	сталого	
розвитку	ринку	нафти,	включаючи	потенційне	зменшення	інвестицій	у	чисті	технології.	

У	 2024	 р.	 очікується	 помірне	 підвищення	 цін	 на	 нафту,	 що	 може	 відображати	
зростання	 попиту	 на	 фоні	 економічного	 відновлення.	 Загалом,	 динаміка	 цін	 і	
споживання	 підкреслює	 необхідність	 постійного	 моніторингу	 глобальних	 тенденцій	
для	 ефективного	 стратегічного	 планування	 та	 формування	 енергетичної	 політики	 в	
умовах	швидко	змінюваного	ринку.	

Забезпечення	 сталого	 розвитку	 ринку	 автомобільного	 пального	 вимагає	
інтегрованого	 підходу,	 що	 охоплює	 регуляторні	 механізми,	 інвестиції	 в	 інноваційні	
технології,	а	також	активну	участь	усіх	зацікавлених	сторін	[11].	Це	створює	умови	для	
сталого	 розвитку,	 відповідного	 викликам	 сучасності	 та	 потребам	майбутніх	 поколінь	
[12].		

Ринок	 автомобільного	 пального	 зазнає	 значних	 змін	 під	 впливом	 економічних	
трансформацій,	які	охоплюють	регуляторні	ініціативи,	технологічний	розвиток	та	зміни	
споживчих	пріоритетів	[13].	Ключовим	аспектом	є	зміна	регуляторного	середовища,	де	
держава	відіграє	центральну	роль	через	встановлення	нових	стандартів	та	екологічних	
вимог	 [14].	 Посилення	 вимог	 нормативних	 актів	 щодо	 викидів	 парникових	 газів,	
впровадження	жорсткіших	екологічних	 стандартів	для	транспортних	засобів,	 а	 також	
фінансова	підтримка	розвитку	відновлювальних	джерел	енергії	 значно	впливають	на	
формування	 ринку	 [15].	 Зокрема,	 зростає	 роль	 субсидій	 на	 електромобілі	 та	 інші	
екологічно	чисті	транспортні	засоби,	що	призводить	до	зниження	попиту	на	традиційне	
автомобільне	пальне.	Крім	того,	 зміни	у	податковій	політиці,	 зокрема	запровадження	
"зелених"	 податків,	 можуть	 суттєво	 змінити	 структуру	 споживання	 [2].	
Зовнішньоекономічні	фактори,	такі	як	міжнародні	санкції	чи	коливання	світових	цін	на	
нафту,	також	вносять	вагомий	вклад	у	зміну	динаміки	ринку.	

Як	видно	з	рис.	1,	кругова	діаграма,	що	ілюструє	структуру	споживання	нафти	по	
країнах	 у	 2024	 р.,	 демонструє	 істотну	 варіативність	 у	 рівнях	 використання	 цього	
енергоресурсу	 між	 різними	 державами.	 Лідерами	 за	 обсягами	 споживання	 нафти	
залишаються	такі	країни,	як	США,	Китай	та	Індія,	що	обумовлено	їхньою	індустріальною	
потужністю	та	високими	енергетичними	потребами.	Цей	факт	підтверджує	значущість	
нафти	 в	 глобальній	 енергетичній	 системі,	 зокрема	 для	 забезпечення	 економічного	
зростання	 та	 виробничої	 діяльності.	 Водночас	 країни,	 що	 активно	 впроваджують	
політику	 декарбонізації,	 зокрема	 в	 Європі,	 демонструють	 тенденцію	 до	 поступового	
зменшення	споживання	нафти	на	користь	відновлюваних	джерел	енергії,	що	відображає	
їхні	зусилля	у	боротьбі	зі	змінами	клімату	та	прагнення	до	енергетичної	незалежності.	

Технологічний	 прогрес,	 зокрема	 розвиток	 електромобілів	 та	 альтернативних	
джерел	 енергії,	 є	 важливим	чинником	впливу	на	 ринок	 автомобільного	пального	 [5].	
Інноваційні	рішення,	що	сприяють	зменшенню	залежності	від	викопних	видів	пального,	
вже	 сьогодні	 істотно	 змінюють	 структуру	 попиту.	 Наприклад,	 масове	 впровадження	
електромобілів,	 поряд	 із	 розвитком	 інфраструктури	 для	 їх	 заряджання,	 стимулює	
зниження	 споживання	 бензину	 та	 дизельного	 пального.	 Крім	 того,	 технологічний	
розвиток	у	сфері	акумуляторних	батарей,	а	також	інновації	у	виробництві	біопального	й	
водневих	 технологій	 відкривають	нові	можливості	 для	 заміщення	 традиційних	 видів	
пального	 [8].	 Важливо	 також	 звернути	 увагу	 на	 цифровізацію	 транспортної	 галузі,	
зокрема	 розвиток	 "розумних"	 систем	 керування	 енергоспоживанням,	 що	 сприяють	
оптимізації	 використання	 пального	 та	 мінімізації	 енергетичних	 витрат	 у	 процесі	
транспортування	[9].	
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Рис.1.	Споживання	нафти	по	країнам	у	2024	році	
	

Джерело:	[10]	
	
Зміна	 споживчих	уподобань	відіграє	не	менш	важливу	роль	у	формуванні	ринку	

автомобільного	 пального	 [10].	 Зростання	 екологічної	 свідомості	 серед	 споживачів,	
поряд	 із	 економічними	 стимулами,	 зумовлює	 поступовий	 перехід	 до	 використання	
більш	 екологічно	 чистих	 транспортних	 засобів.	 Наприклад,	 зростаючий	 інтерес	 до	
електромобілів	 та	 автомобілів	 на	 біопаливі	 можна	 пояснити	 не	 лише	 підвищенням	
екологічної	 обізнаності,	 але	 й	 зміною	 економічних	 умов,	 таких	 як	 ціни	 на	 пальне	 та	
зниження	 вартості	 електроенергії	 [12].	 Додатково,	 урбанізація	 та	 розвиток	
громадського	транспорту	сприяють	зменшенню	потреби	в	приватних	автомобілях,	що,	
у	 свою	 чергу,	 знижує	 попит	 на	 автомобільне	 пальне.	 Популяризація	 концепції	
каршерингу	 також	 відіграє	 важливу	 роль	 у	 зниженні	 попиту	 на	 традиційне	 пальне,	
оскільки	спільне	користування	транспортними	засобами	зменшує	кількість	автомобілів	
на	дорогах	[14].	

Таким	 чином,	 економічні	 трансформації,	 які	 відображаються	 у	 регуляторних	
ініціативах,	технологічних	інноваціях	та	зміні	споживчих	уподобань,	суттєво	впливають	
на	 ринок	 автомобільного	 пального.	 Ці	 процеси	 сприяють	 поступовій	 перебудові	
структури	ринку	у	бік	екологічної	стійкості	та	зниження	залежності	від	викопних	видів	
палива.	

	
Висновки	

Висновки	 та	 перспективи	 подальших	 розвідок	 у	 даному	 напрямі.	 У	 даній	 статті	
було	 проаналізовано	 вплив	 економічних	 трансформацій	 на	 сталий	 розвиток	 ринку	

Сполучені Штати
33%

Китай
25%

Індія
9%

Японія
5%

Росія
6%

Саудівська Аварія
6%

Німеччина
3%

Канада
4%

Бразилія
4%

Південня Корея
5%
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автомобільного	 пального	 в	 Україні.	 Результати	 дослідження	 підтверджують,	 що	
глобальні	виклики,	такі	як	зміни	клімату	та	енергетичні	кризи,	вимагають	термінових	і	
зважених	 дій	 у	 сфері	 енергоспоживання.	 Економічні	 трансформації,	 зокрема	 зміни	 в	
державному	 регулюванні,	 технологічні	 інновації	 та	 зміни	 споживчих	 уподобань,	
створюють	нові	можливості	для	розвитку	ринку	автомобільного	пального,	але	водночас	
формують	перед	ним	значні	виклики.	

Зокрема,	 впровадження	 нових	 екологічних	 стандартів	 і	 нормативних	 актів	 є	
необхідним	кроком	для	забезпечення	сталого	розвитку	сектора.	Дослідження	показує,	
що	 активізація	 інвестицій	 у	 відновлювальні	 джерела	 енергії,	 а	 також	 підтримка	
технологій,	що	сприяють	зниженню	викидів,	є	ключовими	елементами	для	подолання	
залежності	від	традиційних	видів	пального.	

В	результаті	аналізу	міжнародного	досвіду,	було	обгрунтовано	рекомендації	щодо	
оптимізації	українського	ринку	автомобільного	пального,	акцентуючи	на	необхідності	
інтеграції	 сталих	 практик	 у	 стратегічне	 планування.	 Виявлені	 тенденції	 свідчать	 про	
необхідність	 адаптації	 ринку	 до	 нових	 економічних	 реалій,	 зокрема	 через	 розвиток	
інфраструктури	для	електромобілів	та	популяризацію	альтернативних	видів	пального.	

	 Отже,	 проведене	 дослідження	 підкреслює	 важливість	 комплексного	 підходу	 до	
забезпечення	сталого	розвитку	ринку	автомобільного	пального,	що	враховує	інтереси	
всіх	 зацікавлених	 сторін	 і	 відповідає	 викликам	 сучасності.	 Результати	 даного	
дослідження	можуть	стати	основою	для	подальшого	наукового	аналізу	та	практичних	
рекомендацій	 у	 сфері	 управління	 ресурсами	 та	 впровадження	 сталих	 технологій	 на	
ринку	автомобільного	пального	в	Україні.	
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